

6月30日,府学里迎来盛大交付,业主和各大媒体亲临现场,近距离感受家族大宅的魅力。

该项目负责人表示,“我们不忘本来,才能开辟未来,善于继承,才能更好地传承。只有对企业文化有足够的自信,才能对未来有足够的包容。对于古城发展、名城复兴,我们相信一花独放不是春,百花齐放才是春满园。”



古城焕新 名城复兴

古城C位拼图——府学里完美交付



盛礼相迎 演绎传统文脉

“礼者,天地之序”,归家从来不只是是一种简单的行为,而是一场尊崇的礼仪之旅。记者在交房现场看到,入口处,身着华服的礼仪含笑迎宾。鼓舞飘逸,鼓声阵阵,业主手持专属定制的印章,在长卷上签到。吉狮引路,专属管家与数十位工程师全城陪同业主验房。业主入宅揭红绸、启锦卷、撒五谷、抛喜币,开启院子里福寿康宁、节节高升的新生活。

文兴福地 尽显古城风华

府学里坐落于大同古城东南隅板块,南侧与南城墙永泰门对望,西临国家重点文物保护单位善化寺,东距省级文物保护单位府文庙仅百米。

自北魏起,古城东南隅便一直是历朝历代官贾巨商的设府置宅之地;大同府学不仅是千百年来培养大同人才、兴盛大同地方经济、融合大同地方文化之地,更是辽金时代的最高学府,是当时最大的科举考场,享有“平城文枢”之美誉;地块内“马王庙街”“东西油店巷”“七佛寺巷”“鲁班庙巷”为明清政商交汇处,商业会馆云集,成就了几百年平城盛世繁华。府学里,占据大同古城内极佳的风水福地,最佳的文脉之地。

传世合院 致敬世门家风

府学里,从礼序规制到空间营造,每一处皆有学问,每一点皆藏匠艺。建筑设计以北方官式建筑为蓝本,取其意而不拘于形。结构上,改变传统中式纯木结构,采用钢筋混凝土框架;形制上,采用砖瓦木外包,高大的门斗、厚重的宅门,彰显中国大宅的气派。

以二进院落产品为例:推门入园,来到一进院落。倒座房可设置为司机房或等候室,东西厢房可设为餐厅和客房,一进院落正房为过厅,可作主人会客、接待、议事的场所。



院内植树栽花、饲鸟养鱼、叠石造景,随心定制景观小品,烧烤派对、下午茶、生日宴,盛得下宾客盈门的热闹,是十分理想的待客之地。



穿过过厅,是二进院落,是家人的生活空间。长幼有序,各居其室,白天其乐融融的场景,夜晚是岁月静好的安宁。

后院方阔,自成天地,品茶、弹琴、观鱼、太极、舞剑等等,都可满足。



地下会所层采用单层设计,设有多个采光井与庭院相连,具有极佳的换气与采光条件。整体挑高5.5米至6.9米,彰显大宅的气度非凡,隔成两层使用,影音厅、保姆房、洗衣房、卫生间等功能空间可以放在夹层。中心空间可挑空设计,形成一个豪华大气的会客厅,满足家族“第二会客厅”会客,亦或拓展商业功能需求,觥筹交错、大宴宾客。

项目一期完美交付,实景呈现,以国院之礼,领驭平城望族人居新高度。建面约260~1400平方米传世合院,建面约55~380平方米文旅临街旺铺,目前仅少量席位,敬邀客户珍藏。(广告信息)



碧水云天·御河苑 便民服务暖人心



炎炎烈日,碧水云天·御河苑的贴心服务却像一缕清风为广大业主带来清爽和舒适。为给居民提供方便、实惠的便民服务,日前,碧水云天·御河苑在小区物业楼前广场举办了一场夏日便民服务活动,赢得了广大业主的称赞。

6月20日8时许,碧水云天·御河苑的物业人员早早做好了准备,摆好了服务台和工具等候业主,不一会儿,便民服务活动就吸引了众多业主前来,有的拿来了坏了的小家电,有的理发,有的清洗地垫……广场上热闹起来,物业便民项目有10多项免费服务项目,包括磨剪刀、维修小家电、理发、清洗地垫、修理电动车及自行车等。

物业员工仔细清洗地垫、维修小家电、为业主理发……贴心的服务得到了广大业主的赞扬。据了解,碧水云天·御河苑已经把便民服务活动常态化,坚持常年开展活动,让业主在家门口就享受到实实在在的暖心服务。(文章)



悦家物业召开创建“红色物业”座谈会



为了促进“红色物业”创建,共建和谐幸福的高品质小区,6月29日,悦家物业御河十号二期服务中心联合新旺街御河九号社区召开了创建“红色物业”党员座谈会。

面对鲜红的党旗,悦家物业经理水晓红带领党员们重温入党誓词,时刻铭记党员身份,尽心竭力履职尽责。社区主任葛永平就“红色物业”创建工作进行了指导。

“红色物业”是构建物业、社区、业主“三方联动”机制,在党建引领下,将物业管理服务融入社区,实现区域化基层治理共治共享,不断提升物业服务水平,以进一步增强居民获得感、幸福感、安全感。悦家物业始终以服务业主、提升小区治理水平为工作目标,细化服务项目,提供更多精准化、便利化的服务,精准注入各项暖心贴心服务,为创建有温度、有热度的“红色物业”夯实了基础。

座谈现场,参会党员业主畅所欲言,对悦家物业服务工作给予了高度评价,并结合自身感受,对小区物业管理和党建引领工作提出了宝贵意见和建议。田志新

庆新苑小区 “我唱赞歌献给党”

为庆祝中国共产党成立102周年,6月30日晚,庆新苑小区举办了“我唱赞歌献给党”为主题的文艺晚会,众多业主聚集在观众席观看晚会,现场人气爆棚,热闹非凡。

文艺晚会以舞蹈《欢天喜地》开启,共计17个精彩节目,汇聚歌舞、朗诵、武术、乐器演奏等多样化的表演形式,其中还有8个由业主参演的节目,精彩的演出赢得了现场观众热烈的掌声,诠释了维也纳物业致力打造“红色物业”的决心,爱党敬党,以奋进姿态、实干状态奔向新时代美好生活。

(田志新)